
Alla

Alla Man Kvinna 16-34 år

Skall samarbeta när man tycker lika  47% 52% 42% 44%

Skall inte samarbeta när man tycker lika  
33% 31% 35% 32%

Tveksam, vet ej  19% 16% 22% 24%

Procent 100% 100% 100% 100%

Antal svar 1 135 587 548 331

Ej svar 0 0 0 0

Totalt 1 135 587 548 331

Tycker du att partierna skall samarbeta med 

Sverigedemokraterna i frågor där man tycker lika eller 

tycker du inte det?

Summa

 

Kön Ålder



35-55 år 56-80 år Allianspartierna Socialdemokraterna, Miljöpartiet, Vänsterparitet Annat parti Inget parti bäst Vägrar svara på frågan

47% 51% 57% 26% 66% 45% 41%

35% 33% 22% 54% 0% 2% 35%

19% 16% 21% 19% 34% 54% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

398 407 396 457 3 28 23

0 0 0 0 0 0 0

398 407 396 457 3 28 23

Ålder Blocken och övriga



Vet ej Sverigedemokraterna Feministiskt intiativ MODERATERNA

FOLKPARTIE

T

CENTERPARTI

ET

KRISTDEMOKRATER

NA

53% 98% 11% 54% 61% 54% 68%

14% 2% 86% 24% 17% 25% 15%

33% 0% 3% 22% 22% 22% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

70 120 23 205 72 79 40

0 0 0 0 0 0 0

70 120 23 205 72 79 40

VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ... Dina svar kommer endast att redovisas som procenttal i tabeller och vi garanterar att de svar du anger förblir hemliga.Blocken och övriga



SOCIALDEMOKRATE

RNA

VÄNSTERPARTI

ET

MILJÖPARTIE

T Annat parti Inget parti bäst Vägrar svara på frågan Tveksam, vet ej

SVERIGEDEMOKRATE

RNA

26% 21% 34% 66% 45% 41% 53% 98%

55% 67% 34% 0% 2% 35% 14% 2%

19% 12% 33% 34% 54% 25% 33% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

283 99 75 3 28 23 70 120

0 0 0 0 0 0 0 0

283 99 75 3 28 23 70 120

VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ... Dina svar kommer endast att redovisas som procenttal i tabeller och vi garanterar att de svar du anger förblir hemliga.



FEMINISTISKT INITIATIV Låg Medel Hög Övriga Sverige Sthlm+Gbg+Mlm Stockholm Östra Mellansverige Småland med öarna

11% 57% 51% 41% 49% 41% 45% 48% 49%

86% 28% 30% 37% 31% 43% 35% 30% 25%

3% 14% 19% 22% 20% 16% 20% 21% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23 227 313 565 934 201 225 253 85

0 0 0 0 0 0 0 0 0

23 227 313 565 934 201 225 253 85

VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ... Dina svar kommer endast att redovisas som procenttal i tabeller och vi garanterar att de svar du anger förblir hemliga. Utbildning Region Riksområde



Sydsverige Västsverige Norra Mellansverige Mellersta Norrland Övre Norrland A-regioner i norra Sverige A-regioner i Mellansverige

57% 45% 35% 51% 38% 39% 46%

27% 36% 44% 32% 48% 41% 34%

16% 19% 21% 17% 13% 20% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

149 207 113 38 48 172 711

0 0 0 0 0 0 0

149 207 113 38 48 172 711

Riksområde Region



A-regioner i södra Sverige  upp till 18 000 kr/mån 19 000 -24 000 kr/mån 25 000 eller mer

57% 44% 49% 48%

25% 39% 31% 31%

18% 17% 20% 21%

100% 100% 100% 100%

252 337 256 508

0 0 0 0

252 337 256 508

Region Inkomst


